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Шафа медична ШМ-Д-М-М
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  19000 грн

Артикул: F0296

Медична шафа АТОН ШМ-Д-М-М —
суцільнометалева шафа з двома
двостулковими сейфовими секціями,
призначена для безпечного
зберігання лікарських засобів,
інструментів і витратних матеріалів
у медичних закладах

<p data-start="178" data-end="520"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-Д-М-М призначена для розміщення та безпечного
зберігання лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних інструментів, приладів та
іншого приладдя у закладах охорони здоров’я. Конструкція шафи орієнтована на підвищені
вимоги до контролю доступу та організації закритого зберігання.
<p data-start="522" data-end="785"&gt;Верхня частина шафи виконана у вигляді металевого двостулкового сейфа та
поділена двома металевими полицями на три відділення. Таке рішення дозволяє впорядковано
зберігати лікарські препарати та матеріали, забезпечуючи їх захист і зручний розподіл за
категоріями.
<p data-start="787" data-end="1052"&gt;Нижня частина шафи також виконана у вигляді двостулкового металевого сейфа
та поділена металевою полицею на два відділення. Подвійна сейфова конструкція дозволяє
організувати роздільне зберігання медикаментів і матеріалів з різними умовами доступу або
призначенням.
<p data-start="1054" data-end="1377"&gt;Корпус шафи виготовлений зі сталі з полімерним покриттям, що забезпечує
високу міцність, довговічність і стійкість до механічних навантажень, а також регулярної
обробки миючими та дезінфікуючими засобами. Суцільнометалева конструкція робить шафу
надійним рішенням для щоденної інтенсивної експлуатації в медичних установах.
<p data-start="1379" data-end="1600"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-Д-М-М підходить для використання в палатах,
процедурних, маніпуляційних, ординаторських, аптечних кімнатах та інших приміщеннях,
де важливі порядок, безпека та контроль доступу до медичних матеріалів.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттямРозміри товару 900 х 400 х 1610 мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Шафа ШМ-Д-М-М - 1 штука
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Пропозиція дійсна на момент формування.
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